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 اعداد 

 م.م. احمد محمد خضر                                             م.م. عبير ابراهيم اعشوي

 

 Equivalent Statenaientsالعبارتان المتكافئتان 

  بالرمز  لها ویرمز الصواب جدول نفس لها كان اذا Qللعبارة  مكافئة P العبارة ان یقال -: تعریف

           آن اثبت/ مثال

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 اسئلة عامة

 مع السبب : خاطئة منها وأیا صائیة التالیة العبارات من أیا بین/ 1س

 25العدد  یقسم  7 العدد        و     25 العدد یقسم 5 العدد - أ

 (خاطئة)   F  = F( خاطئة)         ⋀            T(صائبة) الحل/     

            Q P 

T T F T T 

F F F F T 

T T T T F 

T T T F F 
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 25 العدد یقسم 7   العدد       أو    25 العدد یقسم 5 العدد  - ب

 )صائبة ( F   =T( خاطئة)         ⋁   T             (صائبة)    الحل/ 

 أولیا 4 العدد أو       أولیا          لیس 7 العدد - ت

 ( خاطئة) F =  F( خاطئة)  F                ⋁         (خاطئة)/    الحل

 متناصفان الأضلاع متوازي قطرا       ومتعامدان       المریع قطرا - ث

 T( صائية)        ⋀              T( صائبة)/   الحل

 

 :  الاتي الجدول في العبارتين بين للربط او             / استخدم            2س

 صائبة الناتجة المركبة العبارة تصبح ج/ لكي 

   P  الرمز  العبارة Q  العبارة 

 يتناصفان الرباعي الشكل قطرا  مستطيل الرباعي الشكل

 متطابقة الرباعي الشكل اضلاع  معين الرباعي الشكل

 قوائم زواياه قياس الرباعي الشكل  مستطيل الرباعي الشكل

a,b = 0, a,b e R  a=0, b =0 

X = 3         

قوائم زواياه قياس الرباعي الشكل   مربع الرباعي الشكل  

        X = 5 

           X = -5 

الأضلاع متساوي مثلث جـ  أ ب  الساقين متساوي مثلثأ  ب  جـ   

X=1 ˅ X = 2  )X-1) (X-2)=0 
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  -: / برهه أن  3س

1-             

 

                Q P 

T F  F T T T 

F F T F F T 

T T F T T F 

T T T T F F 

 

                                                

 

2-  (   )    ⋀     

  ⋀      (   ) (P  )    Q P 

F F T  F T T 

T T F T F T 

F F T F T F 

F F T T F F 
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 .صائبة وایها خاطئة التالیة العبارات فأي خاطئة S, صائبة Q,صائبة  P كانت / اذا 4س

 F     T 

1-    S          ⋁            (   )         صائبة 

     T                                F 

2-  P              ⋀             (   )        خبطئت 

      T                               T 

3- P                ⋀     (   )        صبئبت 

               F                           T 

4-S               ⋁             (   )       صبئبت 

 / ضع دائرة حول رمز الإجببت الصحيحت فيمب يلي : 5 س

 P , Q ,S التالیة الأسئلة في اعتمدت عبارات ثلاث : 

 تكافئ             -1

     ⋀     -د                     - جـ                       -ب            P   P  -أ     

 عبارة :        -2

 خبطئت مرة واحدة  -خبطئت دائمب           د -صبئبت مرة واحدة        جـ  -ة        دائمب صبئبت  - أ

 هو :     ⋁   (9>  5+  3) العبارة نفي -3

                         ⋀     -جـ             ⋁           ب         ⋁     - أ

         ⋀     -د

 

 


